Tafel 2, Digitale Diesel Elektronik DDE 2.1

F2:FEHLERCODETABELLE

Fehler- | Informationsgeber Abhilfein Fehlercodespeicherung bei ...
Code Fehlerursache | FO:DATENLISTE
Nr.
42 | LADEDRUCK 05 e Ladedruck groRer als 2575 hPa(ca. 2,6 bar)
SPANNUNG (Spannung groRer as 4,9 V)
HOCH (KurzschluR gegen Spannung)

e Bedingung muf3 fir mindestens 3,5 s erfiillt sein

Ersatzwerte:
e Ladedruck: 1000 hPa (1,0 bar)
e Atmosphérendruck: 850 hPa (0,85 bar)

Auswirkungen:
e Diemaximale Leistung wird reduziert.
¢ Die Einspritzmenge wird auf 21 mg/ Hub reduziert.




